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Raadsvergadering d.d. 6 december 2018 

 

Aan de raad, 

 

Onderwerp 

Concept Integraal Veiligheidsplan Laarbeek 2019-2022. 

 

Beslispunten 

Vaststellen van het Integraal Veiligheidsplan Laarbeek 2019-2022. 

 

Samenvatting 

Dit concept Integraal Veiligheidsplan vervangt het vigerende plan van de gemeente Laarbeek. 

Doel van dit plan is: "het in Laarbeek en de zes Peelgemeenten aansturen op een solide en 

effectief veiligheidsbeleid, waarbij wordt samengewerkt tussen gemeenten, partners en 

inwoners daar waar dat meer veiligheid oplevert".  

 

Aanleiding 

De Kadernota Integrale Veiligheid Peelland 2015-2018 loopt op 31 december 2018 af en 

fungeert op dit moment als het Laarbeeks veiligheidsplan. Uw raad kan nieuwe kaders voor 

veiligheid vaststellen voor de periode 2019-2022. Op hoofdlijnen bevatten deze kaders de 

strategische uitgangspunten en de prioriteiten en/of belangrijkste aandachtspunten voor de 

komende vier jaren.  

 

Beoogd effect en/of resultaat 

Het doel van het Integraal Veiligheidsplan Laarbeek 2019-2022 is gericht op het bereiken van 

minder criminaliteit, minder overlast voor de inwoners, minder onveiligheidsgevoelens bij de 

inwoners en het op een acceptabel niveau houden van fysieke veiligheidsrisico’s. 

 

Argumenten 

Het concept  Integraal Veiligheidsplan Laarbeek 2019-2022 is gebaseerd op het VNG-model 

en afgestemd op de prioriteiten van Oost-Brabant en Peelland. In dit concept Integraal 

Veiligheidsplan Laarbeek wordt een voorstel gedaan voor de thema’s en prioriteiten waar de 

komende planperiode lokaal op wordt ingezet. 

 

Dit plan is op basis van een veiligheidsanalyse tot stand gekomen. De analyse is gericht op 

de veiligheidssituatie in onze vier kernen en verbreed  door middel van interviews met 

interne en externe partners, de Veiligheidsmonitor en politiegegevens. Op basis van de 

veiligheidsmonitor kan worden geconcludeerd, dat Laarbeek op veel aspecten die 

samenhangen met leefbaarheid en veiligheid, gemiddeld beter scoort dan de regio en 

Nederland.  

 

 

In het onderstaande schema is weergegeven hoe de verschillende veiligheidsplannen op 

elkaar inhaken met hun thema’s/prioriteiten en elkaar ook voor een deel 

overlappen/versterken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

De voorgestelde  prioriteiten voor Laarbeek zijn: 

 

- aanpak ondermijning => we  geven uitvoering aan het ‘Uitvoeringsprogramma 

Aanpak ondermijnende criminaliteit Laarbeek uit 2017’; 

- zorgen voor een veilige woon- en leefomgeving => uit de veiligheidsmonitor blijkt dat 

er nog verschillende zaken tot grote irritatie leiden of als overlast worden ervaren; 

- zorgen voor jeugd en veiligheid => samen met het sociaal domein wordt ingestoken 

op de aanpak van jeugdgroepen, overlast en middelengebruik; 

- zorgen voor veilige evenementen => invulling geven aan het vigerende 

evenementenbeleid. 

 

Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve en veiligheidsaspecten 

Voor de uitvoering van het Integraal Veiligheidsplan zijn op voorhand geen extra middelen 

gevraagd. Indien aanvullende middelen noodzakelijk zijn voor de uitvoering van projecten 

wordt dit per project voorgelegd. 

 

Vervolgstappen 

Het Integraal Veiligheidsplan Laarbeek 2019-2022 wordt nader uitgewerkt in 

uitvoeringsprogramma’s. 

 

Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken) 

- Concept Integraal Veiligheidsplan Laarbeek 2019-2022 

- Veiligheidsmonitor Laarbeek 2017, onderzoek naar Leefbaarheid en Veiligheid in 

Laarbeek. 

- Ontwerp RVP Veiligheidsplan Oost-Brabant 2019-2022. 

- Veiligheidsplan Peelland 2019-2022. 

 

Voorstel van college van burgemeester en wethouders van Laarbeek d.d.  

23 oktober 2018 

 

Het college van burgemeester en wethouders,  

de gemeentesecretaris van Laarbeek, de burgemeester van Laarbeek, 

 
M.J.M. Meertens 

 
F.L.J. van der Meijden.  

 


